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Motto:  

 

Materiální svět vznikl tak, že Tvůrčí jednota – záměr, nepoznatelný Zdroj, použila pramaterii a 
praenergii, a emanovala do své explicitní projevené části, ve které se materializovala na jednotu dvou 
polarit Jin a Jang. Tuto událost ovšem nemůžeme ztotožňovat s tzv. „Velkým třeskem“. Dualita nazírání 
a prožívání našeho světa – duální myšlení, začala vznikat zhruba před dvěma a půl tisíci lety. Vnímání 
světa a duchovna a každodenní žití se v prožitcích a myslích lidí od sebe oddělilo a rozpojilo na oblast 
materiální a duchovní. Nové paradigma myšlení, kterým jsme postiženi dodnes má za následek dnešní 
stav světa a lidské společnosti. Dualita myšlení se stala rozpornou s přírodou a Vesmírem, tudíž 
neorganickou a ve svém důsledku škodlivou součástí naší mysli i našich emocí. Odporuje zcela 
přírodním zákonům a Vesmírnému řádu. Člověk, příroda, Země, Vesmír – to je celek a jednota. Při 
duchovní transformaci se můžeme navracet k původní jednotě mysli, ke zdroji v jednotě přírodního 
řádu a Vesmírných zákonů. Celostní muzikoterapie, meditace, potní chýše a slovanství jsou k tomu 
prostředkem i cestou. Osobní transformace je nezbytná pro rozvoj každé lidské bytosti, pro 
možnou změnu celého světa.   
 

Podání přihlášky 
 
 

Pouze závaznou přihlášku podávejte elektronicky, nejpozději do 25. 6. 2014. 
Formulář přihlášky vyplňte přímo na stránkách  www.muzikoterapie.net  (tlačítko 
vpravo-Přihláška). Obratem obdržíte odpověď.    
 
Cena kurzu je 5700,-Kč a zahrnuje lektorné, ubytování na 5 nocí, plnou penzi, 
kurzovné, zapůjčení hudebních nástrojů a pomůcek. V ceně kurzu je rovněž potní 
chýše – lektorné.  
 
Zálohu na kurzovné ve výši 3000,-Kč poukažte do 29. 6. 2014  na č.ú. 
1489509033/0800 s poznámkou do zprávy pro příjemce – Švagrov Cesta 14. 7. 2014 
a vaším celým jménem!!!   

 

Jako variabilní symbol uveďte vaše datum narození bez teček. Doplatek 2700,-Kč 
pošlete do 10. 7. 2014. Při závazné přihlášce - rezervaci je složená záloha nevratná. 
Pokud za sebe najdete náhradníka, převádí se záloha na jeho osobu.  

 

 

Termín kurzu a cesta  

 

Kurz začíná v pondělí 14. 7. obědem a končí v sobotu 19. 7. obědem. Cestu si účastníci hradí sami. 
Budeme se snažit lidi ze stejného místa propojit, aby využili společné cesty autem. Pokud pojedete 
HD, potom vlakem do Šumperka, autobusem ze Šumperka do Vernířovic, Sedm Dvorů. Odtud je to 
asi 1,5 km pěšky lesní cestou. Švagrov je na mapě. Na rozcestí je ukazatel, podle něj trefíte snadno, a 
když, tak jsem na telefonu (603 212 337). V případě potřeby pro vás pošleme auto do Vernířovic. 
Přijíždějte v pondělí dopoledne, abychom všechny formality a ubytování zvládli před obědem. 
Nástup do kurzu je dopoledne 14.  7. 2014. 
 

Náplň kurzu  

 

Muzikoterapii povede tým lektorů: Lubomír Holzer, Veronika Faltusová a Eva Motyčková. Náplň 
kurzu tvoří teoretické přednášky, praktická cvičení, prožitkové dílny, relaxační a meditační 
seance celostní muzikoterapie, skupinová sezení a potní chýše. Obsahem muzikoterapeutické části je 
prohlubování teorie celostní muzikoterapie a obsáhlá přednáška na téma lidská bytost – její části a její 
místo ve Vesmíru, celostní přístup a duchovně energetické působení. V průběhu pobytu a všech jeho 
součástí je přítomna vždy edukace, muzikoterapie, metodika, diagnostika, reflexe, osobní růst a 
transformace. Společně podstoupíme na úrovni odpovídající dosaženému osobnímu rozvoji 
následující postupy a jejich deriváty. Účastníme se skupinové i individuální vnitřní očisty, osobní 
transformace celostního duchovně energetického typu a hlubokého celostního odpuštění. Projdeme 
nalézáním smyslu a cesty života. Zapracujeme na vyslovení a pochopení vnitřního záměru – skutečného 
významu lidské existence v tomto životě. Poputujeme cestou k nalézání a dosahování pokory, vděčnosti, 
štěstí, radosti a zdraví, klidu a míru v duši, soucítění a lásky na pouti k životní harmonii prostřednictvím 

http://www.muzikoterapie.net/


holistické muzikoterapie. Získáme posvátný vztah k předkům, k našim slovanským kořenům a 
slovanské duchovnosti. Navážeme na tradice šamanství, meditace, obřadní hudby, tance a zpěvu. 
Muzikoterapie, hudba, zpěv a tanec, hluboká relaxace, meditace a obřad nám poslouží k dosažení 
kýženého. Součástí naší práce bude odkládání vnitřních strachů a obav, očekávání a předpokladů. 
Pozitivním myšlením a muzikoterapeutickým naladěním transformujeme negativní emoce a naučíme se 
je nepoužívat. Vše řečené vede k prožitku, přijmutí, poznání a tím k získávání osobní duchovní cesty. 
Prožitek Nejvyšší jednoty, Univerzální lásky bez podmínek a Vesmírného světla se stane naší odměnou 
za vynaložené úsilí. Jsme uprostřed tříletého období přechodu naší galaxie do vyšších vibračních úrovní. 
Využijme toho. Nyní je ten nejlepší čas. Bez osobní transformace sebe nelze změnit svět. Je pouze na nás, 
jaký ten svět bude, jací budeme my v něm. 
 

V průběhu pobytu se rovněž seznámíte se slovanskými božstvy, slovanskou kosmologií, s původní 
slovanskou duchovností, mystikou a obřadností.  

 
 

To vše nám rovněž poslouží k tělesné, emoční, psychospirituální a energetické očistě celé naší bytosti. 

 

 

Výjimečnou specialitou tohoto kurzu je potní chýše INIPI – OBŘAD DOMU HORKÝCH KAMENŮ 
s obřadníkem Lubomírem Holzerem. INIPI - dům horkých kamenů, je nádherný obřad plný vůně 
léčivých bylin a prastarých posvátných písní. Prožijeme jeden z posvátných obřadů, které podle mýtů 
předala Lakotům Bílá Bizoní žena. U našeho Inipi se jedná o kombinaci "severoamerické" formy 
indiánské sauny a prastaré slovanské obřadnosti a mystiky, představující jednu z nejsilnějších a 
nejstarších terapeutických procedur, posvátných obřadů a tradičních medicín indiánů kmene Lakotů, 
kterou ovšem znali a používali i staří Slované, naši předkové. Elementy ohně, vody, země, vzduchu a 
éteru se spojují v pradávném rituálu očišťujícím mysl i tělo. Tomuto obřadu věnujeme celý páteční 
den, neboť si musíme potní chýši (Initipi) sami postavit. 
 

 

 
Na závěr kurzu obdrží účastníci pěkný certifikát o absolvování letního kurzu  

„CESTA MUZIKOTERAPIE“. 
 
 

  
 
 
 

Na setkání s vámi se těší již nyní Dr. Lubomír Holzer.  

 

Podrobné propozice kurzu obdržíte po zaslání závazné přihlášky.  
 

www.muzikoterapie.net 
www.czmta.cz 

www.muzikoterapie.name 
 
 

 
 


